

燃旺消费市场“人间烟火气” 买年货、看演出、尝小吃、观非遗……

“吉星高照 金龙迎春”2024天津市民年货节开市

2月2日一早,在静海区静海镇的天津海吉星国际农产品物流园内热闹非凡,人流穿梭不息,他们都是奔着“吉星高照 金龙迎春”2024天津市民年货节而来。这天,天津市民年货节在静海正式开市……



恰逢小年之际,伴随着开幕之日喜庆的音乐,舞狮高跷现场表演,整个“吉星高照 金龙迎春”2024天津市民年货节,以红色主色调亮相,与春节喜庆氛围相契合。在海吉星物流园区内打造的年货一条街,以及带有此次年货节元素的彩旗、空飘气球、灯笼等,提升年货节主场气氛。据悉,此次年货节室内室外,共计近200个摊位,带来各种品类的年货,让市民一次逛展,年货齐齐带回家。

“在静海工作了一年了,今天赶着年货节开市就来转转,准备带着年货回山东过年,主要买了水果、干果,一些肉类、糖果还有蔬菜,价格也是真‘香’,小西瓜一箱才不到100块钱,阳光玫瑰一箱也100块钱左右,这不听说进口车厘子海吉星是一手货源,而且品质特别好,比外面市场上便宜不少,就买了两箱,回老家给家人尝尝。”李先生告诉记者,这次来年货节,就是准备把年货备足,直接开车拉回山东过年了。

此次天津市民年货节突出民俗文化、突出年货特点,年货节场内包含文艺演出区、年货节产品展区、书画展销区、沉浸式体验区及特色小吃区。室外摊位包含水果、干果、冻品、坚果、糖果、糕点、熟食、调味品、春联以及百货、花卉等,同时也有镇远扶贫产品。在春节之际,商家还为消费者准备了礼盒装供选购。

室内的展位也是过年的氛围感拉满,屋顶一个个红红的灯笼喜庆感满满。室内展位中书画名家认真在写福字、写春联,为大家送去新春的祝福。同时,此次室内其余展位可以说是“非遗”专场,汇聚了多个非遗项目,让逛年货的市民体验民俗文化的同时,沉浸式体验非遗文化。

你见过独流老醋酿造技艺吗?你知道静海“李记”香油制作流程吗?对双塘“刘记”蚰蚰罐制作是不是很好奇?杨氏柳编技艺不来看看吗?大家都知道独流焖鱼,到底如何制作出这样的美味?……还有独流镇“永兴德”绿豆潮糕、陈官屯冬菜、“杨老二”酱牛肉熏鸡、良王庄乡芦苇画、独流韩记炒红果、王子友传统老味山楂、史记泥塑、海天酱油系列产品等纷纷亮相展区。

同时,这次年货节的文艺演出区也为市民准备了精彩的表演,非遗通背拳、京剧、民乐演奏、歌舞、走秀、川剧变脸、豫剧、萨克斯合奏、评戏,其中,舞狮高跷以及川剧变脸的演员们还在表演时与观众互动,观众纷纷拿出手机拍照记录这一



欢乐时刻。这些演出从2月2日起至2月8日,每日陆续在天津市民年货节的舞台展演区表演。

看看表演,逛逛年货一条街,你所能想到的年货,在此次年货节上都一应俱全。在年货节的采访中,深农集团天津海吉星农产品物流有限公司董事长刘宗玉表示,一进腊月,海吉星农产品物流园的日均进车数在1.3万辆以上,日均交易量1.7万吨左右,相较于平日增长30%,需求量明显上升,海吉星正作为运转中枢,稳定保障全市农产品供应。

静海镇党委宣传委员马翠在采访中表示,想在新年的喜庆日子里,让全市市民感受到静海的热情,这里有质优价低的年货,还有其他地方买不到的非遗产品,欢迎大家到静海,一起开开心心过大年!同时,静海每天的年货节上,都有精彩表演,也有各样的优惠活动。

“吉星高照 金龙迎春”2024天津市民年货节是一个集年货购买、文艺展演、农特展品展卖、非遗展示等于一体的综合性年货市场,让市民在逛吃买年货的同时,感受新春气息,沉浸式体验民俗文化。这场年货节在迎新春的同时,也燃旺了消费市场的“人间烟火气”。

新报记者 张珊珊 通讯员 马翠
摄影 新报记者 张旭

